

Consultas Realizadas

Licitación 467898 - Contratación de servicios de red privada virtual (VPN), internet preferencial por fibra óptica, internet básico fijo e internet móvil 4G LTE para el Ministerio Público - Contrato Abierto Plurianual

Consulta 1 - Ratios Financieros

Consulta	Fecha de Consulta	04-06-2025
<p>Contribuyentes de IRE GENERAL: Deberán cumplir con el siguiente parámetro: Donde dice: a.1 Ratio de Liquidez: activo corriente / pasivo corriente Deberá ser igual o mayor que 1, en promedio, en los 3 (tres) últimos años (2022, 2023 y 2024). a.2. Endeudamiento: pasivo total / activo total No deberá ser mayor a 0,80 en promedio, en los 3 (tres) últimos años (2022, 2023 y 2024). Solicitamos: Son criterios que no pueden ser visto de manera aislada, ya que es importante considerar la identificación de los estándares de Endeudamiento del sector en el que se desempeña, así como también las inversiones para desarrollar de nuestro sector. Estos puntos puede ser parámetro importante para determinados tipos de procesos licitatorios que requieren fuertes cantidades de inversión para el inicio de obras. Ante lo mencionado, solicitamos la consideración de modificar el "Ratio de Liquidez mayor o igual a 0,90" y el "Nivel de Endeudamiento mayor o igual a 0,91". Si bien entendemos que los números de ratios financieros, son estándares establecidos por la DNCP, y en varias consultas realizadas a la DNCP nos mencionan que son solo niveles "sugeridos" por la misma y por ende cambiarlos queda a cargo de la convocante. A nuestro criterio, realizar esta modificación dará la oportunidad de participar en esta Licitación a más oferentes, con beneficio directo para la Entidad ya que garantizará la posibilidad de obtener los mejores precios y calidad de servicio.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-06-2025
<p>Conforme a verificaciones, esta Convocante solicita remitirse a las condiciones establecidas en el apartado de la adenda 1, aprobado y publicado.</p>		

Consulta 2 - Consulta sobre la Seguridad en el LOTE 1

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
<p>Con respecto a las Especificaciones Técnicas del LOTE 1: SERVICIOS DE ENLACES VPN (RED PRIVADA VIRTUAL) POR FIBRA ÓPTICA, solicitamos aclarar por favor si se contempla la provisión e implementación de un Firewall en cada ubicación remota (sucursal), donde terminará el enlace VPN o únicamente en la ubicación central (Ministerio Público Central), donde convergerán todos los enlaces VPN.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-06-2025
<p>Conforme a verificaciones realizadas por La Dirección de Tecnología de la Información y Comunicación del Ministerio Público informa que: En las especificaciones técnicas del Lote 1 no se solicita Firewall.</p>		